

轮椅上的特殊“舞者”

20名残疾人组建国标舞轮椅队欲上《星光大道》



星报讯(黄勤 许建军 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图) 这是一群特殊的“舞者”，他们坐在轮椅上，伴着音乐的节拍，伸展着双臂，扭动着腰……昨日上午，市场星报、安徽财经网记者获悉，合肥市青阳路社区的20位残疾人组建了一支国标舞轮椅队，如今，他们正加紧训练，希望能尽快登上央视《星光大道》的舞台。

昨日上午，在社区活动中心，记者见到了这群特殊的“舞者”，他们正紧锣密鼓地进行排练。在舞蹈老师王习保的指导下，20名残疾人“舞者”认真练习着伦巴舞的动作，伸展双臂、扭动腰部、转动轮椅……每一个动作，他们都十分娴熟细致，10多分钟后，他们个个满头大汗。

38岁的队员汪海燕为肢体4级残疾，她说，这

辈子从未想过自己坐轮椅还能跳舞，“虽然练习十分辛苦，但我从没缺席过。”她说，自己现在住在滨湖，每次来排练，坐公交车来回要3个小时，但她一点也不觉得辛苦，“我觉得非常开心。”

今年5月，王习保老师受邀成为他们的舞蹈老师。每周排练两次，一次练习两个半小时，手把手地一个动作一个动作地教……王习保说，虽然教他们的过程漫长而艰辛，但队员们自强不息、坚韧不拔的精神深深地触动了他。经过4个月的勤学苦练，如今，队员们已掌握了轮椅健身操、伦巴舞、国标舞的基本动作，“最近，我准备教他们国标舞，并把他们打造成一支远近闻名的国标舞轮椅队。”王习保说，如今，队员们正加紧训练，希望能尽快登上央视《星光大道》的舞台。

想要水彩笔,5岁男孩圆梦

星报讯(彭群 郭俊 记者 马冰璐) 爸爸患有精神残疾,爷爷奶奶以年迈的身躯扛起了一家人的生活重担。家住合肥市望江西路附近的5岁男孩耀耀非常喜欢画画,他的愿望是想要五光十色的水彩笔。昨日,稿件见报后,多位爱心读者来电表示,愿帮耀耀圆梦。



“我的女儿和耀耀同龄,也非常喜欢画画。”热心读者刘女士说,耀耀的愿望深深地牵动了她的心,“我准备送他一盒水彩笔和一个新书包。”她说,希望耀耀用水彩笔画出更多美丽的画作。合肥市民李先生说,“自己小时候也非常喜欢画画,”他说,想帮耀耀圆梦。此外,还有多位热心读者来电表示,愿帮耀耀圆梦。

照顾老年痴呆的邻居很尽心

星报讯(李丽 记者 祁琳) 家住合肥瑶海区明光路街道辖区矿机二村的周运荣,是一名老年痴呆症患者,儿女照顾老人的时间很有限,而邻居吴化平是矿机二村里为居民操心的志愿者,得知周运荣老人的情况后,吴化平为周运荣老人提供了很多的帮助。



让大家印象深刻的是周运荣曾经走失的经历。这边家人和吴化平焦急寻找,那边周运荣却迷路了,周运荣老人清醒的时候找到了派出所,可这却难倒了派出所的民警,因为周运荣不清楚自己的家在哪里。当大家一筹莫展时,周运荣突然说,“我认识吴化平”,民警查找叫吴化平的有好几人的同时将照片调出来,终于周运荣辨认出熟悉的吴化平,之后民警将老人送回矿机二村。出了这么件事后,吴化平增加了到周运荣家附近巡逻的次数和时间,对他的照顾更为细致和耐心。

只为向上 传递正能量

2015向上马拉松中国公开赛圆满收官



9月12日,2015向上马拉松中国公开赛收官之战在上海完美落幕,经过激烈角逐,李子成、干雪以10分15秒、12分43秒的成绩分别获得男子青年组和女子青年组冠军;王志成、张辉骥则以11分18秒、13分41秒的成绩获得男子中年组和女子中年组冠军。在活动现场,著名影星李晨等携手分站赛28名冠军,以及来自上海、浙江、江苏、安徽等地的600名选手和帝豪车主参赛,将这场青春、时尚、健康,今夏刷爆亿万朋友圈的全民体育赛事推向高潮!活动自7月11日在北京正式开赛

以来,历时两个月,相继在北京、沈阳、重庆、长沙、青岛、郑州、深圳七地举办了分站赛,共吸引包括帝豪车主和媒体跑团在内的数万人报名参与,包括李晨、唐嫣、谢娜、胡彦斌在内的数十位明星参与领跑。

吉利新帝豪在上市之时,就将代表“热情、坚持、勇敢、创新”的“只为向上”作为品牌精神,既展现出吉利汽车——“造每个人的精品车”品牌使命的柔性,同时也宣扬着吉利汽车“动感精致、自信激昂”的品牌精神,以及勇于直面合资品牌竞争的刚强魄力。

尽管比赛已经落幕,但对于广大参与者来说,“向上”没有尽头,终点也是开始。只有站上新的高度,才能有更广阔的视野,才能更加清晰地审视曾经的自己。相信“向上马拉松”所激发出的积极的人生态度,这种正能量所带来的对自身极限的突破,将赋予整个社会万众向上的精神力量。无论对每个人,还是对吉利汽车,抑或是行进中的中国汽车品牌和汽车工业的“汽车强国梦”,都将为实现下一个突破做好准备。

尊贵,不昂贵——白金汉爵大酒店空降合肥

合肥白金汉爵大酒店是按白金五星级标准在合肥滨湖地区打造的综合型酒店航母,并由香港汉爵国际酒店管理集团管理。酒店总投资10亿左右,总建筑面积12万多㎡,集大型餐饮、客房、娱乐、宴会、会议为一体,酒店的设计融合欧式的华贵与中式的典雅。拥有各类精品客房742间,豪华餐饮包厢79间,精致卡座5间,24H餐厅与自助餐厅餐位400个,各类多功能宴会厅14间,可容纳5000人同时就餐,是大型会议、庆典、婚宴的理想场所;同时酒店配有顶级视听设备高档KTV包厢89间、棋牌53间,精品商店7000平方米,让您乘兴而来,满意而归。

豪华贵宾包厅位于酒店主楼三、四层。79间尊贵包厢,全部摩登装饰。专为宴会量身打造的超大规模的豪华多功能宴会厅,位

于酒店一、三、五层,装饰氛围尊贵华丽,气势恢弘,连通性强。

美食世界,24小时不间断提供一日三餐及夜宵服务。上百款精致菜肴、中西糕点、各类饮品,品味时尚、感受快捷、体验舒适、收获健康,是商旅散客的就餐首选。酒店共拥有大小不等各类型会议室及多功能厅14间,可接纳20~2000人的会议或大型晚会,娱乐活动等。KTV峰会位于酒店二层,拥有时尚前卫装饰的KTV包厢89间,全部配备进口高档音响、大屏幕投影设备、精选材质装潢,各种设施配置堪称一流。棋牌室位于酒店五层,拥有包厢53间,全部配备全自动麻将桌、沙发座椅、自然清新的氧吧循环系统、人性化的一次性用品等,“牌”忧解虑、乐在“棋”中。

荷兰超级探戈五重奏

(Quinteto Tango Extremo)

荷兰超级探戈五重奏乐队(Quinteto Tango Extremo)是欧洲最著名的一支拉丁爵士乐队。这支乐队在演奏拉丁爵士乐方面享誉全球。该乐队融合了欧洲特色的即兴演奏、强调名人风格,尽显爵士乐的帅气和狂放。乐手们来自不同的国度,多元化的文化背景和对爵士乐的执着追求,使他们走到了一起,创立出变化莫测超凡脱俗的爵士风格。

小提琴演奏者
爱普·世尼娜

萨克斯演奏者
本·范顿

钢琴家
卡洛斯·马特雷斯

手风琴乐手
汉斯·范德马斯

贝斯乐手
马克·范·罗基

关注安徽大剧院微信
微信搜索:ahdjy

安徽大剧院
ANHUI GRAND THEATER

安徽大剧院网上选座: www.ahdjy.cn
售票电话: 0551-62889901、62884660

演出地点: 安徽大剧院
演出单位: 荷兰超级探戈五重奏乐队
演出时间: 2015年9月26日 19:30
票 价: 50/100/180/280/380 (VIP)
主办单位: 安徽大剧院 合肥演艺有限责任公司
特别支持: 市场星报、滴滴出行、合肥论坛